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Spoštovani udeleženci Šole rakov glave in vratu!

Pred vami je prva izvedba strokovnega srečanja Šola rakov glave in vratu. Njen 

namen je preprost: celostno predstaviti problematiko rakov glave in vratu, kot 

jo dojemamo strokovnjaki, ki se vsak dan srečujemo z bolniki, zbolelimi za 

eno od teh rakavih obolenj. Kot predavatelji bodo nastopili člani in sodelavci 

multidisciplinarnega tima za obravnavo rakov glave in vratu z Onkološkega 

inštituta Ljubljana ter obeh univerzitetnih kliničnih centrov. V seriji predavanj 

bodo predstavili vzroke za nastanek rakov glave in vratu, pogostnost njihovega 

pojavljanja in epidemiološke trende, težave, ki jih povzročajo, načela sodobne 

diagnostike in zdravljenja skupaj z najpogostejšimi neželenimi učinki ter 

možnosti podporne terapije in rehabilitacije. Poseben poudarek bo namenjen 

obravnavi teh rakov v slovenskem prostoru in nedavno izdanim nacionalnim 

smernicam.

Zato je prireditev namenjena vsem, ki se pri svojem delu srečujete z bolniki z raki 

glave in vratu: zdravnikom družinske medicine, stomatologom, medicinskim 

sestram/zdravstvenim tehnikom v socialnih in zdravstvenih ustanovah ter še 

posebno v patronažni zdravstveni negi, otorinolaringologom, maksilofacialnim 

kirurgom in specializantom različnih strok s področja onkologije, da poglobite 

svoje znanje o tumorjih ustne votline, žrela, grla, nosne votline in obnosnih 

votlin, žlez slinavk in kože tega predela.

Prireditev je akreditirana s strani Zdravniške zbornice Slovenije. Organizatorji 

prireditve so Onkološki inštitut Ljubljana, Združenje za radioterapijo in 

onkologijo in Sekcija za internistično onkologijo pri Slovenskem zdravniškem 

društvu ter Katedra za onkologijo Medicinske fakultete Univerze v Ljubljani.

Prepričani smo, da bodo vsebine, predstavljene na Šoli glave in vratu, skupaj 

s prispevki, zbranimi v zborniku prireditve, koristen vir informacij, ki jih boste 

lahko koristno uporabili pri vsakodnevnem delu z bolniki s temi rakavimi 

obolenji.

S spoštovanjem

prof. dr. Primož Strojan, dr. med.


